

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:104147-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Usługi wywozu odpadów
2022/S 040-104147**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 035-089272)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 25. Wojskowy Oddział Gospodarczy w Białymstoku

Krajowy numer identyfikacyjny: 542-322-47-55

Adres pocztowy: ul. Kawaleryjska 70

Miejscowość: Białystok

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 15-325

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: 25 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Białymstoku, Sekcja Zamówień Publicznych

E-mail: 25wog.kancelaria@ron.mil.pl

Tel.: +48 261398837

Faks: +48 261398813

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://25wog.wp.mil.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/25wog_wp

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zagospodarowanie, podstawienie, załadunek i transport odpadów komunalnych

Numer referencyjny: 19/PN/2022

II.1.2) Główny kod CPV

90511000 Usługi wywozu odpadów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Usługa odbioru odpadów komunalnych powstających na terenie nieruchomości wojskowych polegająca na dzierżawie pojemników na odpady komunalne, załadunku, transporcie i zagospodarowaniu odpadów komunalnych.

Zamawiający podzielił zamówienie na 15 zadań:

- Zadanie nr 1 – gm. Białowieża
- Zadanie nr 2 – gm. Czeremcha
- Zadanie nr 3 – gm. Dubicze Cerkiewne
- Zadanie nr 4 – gm. Gródek
- Zadanie nr 5 – gm. Hajnówka
- Zadanie nr 6 – gm. Kuźnica
- Zadanie nr 7 – gm. Krynki
- Zadanie nr 8 – gm. Lipsk
- Zadanie nr 9 – gm. Michałowo
- Zadanie nr 10 – gm. Mielnik
- Zadanie nr 11 – gm. Narewka
- Zadanie nr 12 – gm. Nowy Dwór
- Zadanie nr 13 – gm. Płaska
- Zadanie nr 14 – gm. Sokółka
- Zadanie nr 15 – gm. Szudziałowo

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/02/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 035-089272](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/03/2022

Powinno być:

Data: 08/03/2022

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający dokonał korekty stawki podatku VAT w załączniku nr 2 do Specyfikacji Warunków Zamówienia w odniesieniu do pozycji dotyczących dzierżawy pojemników z 23% na 8%